
Καιρός έκπληξη το Σαββατοκύριακο – Τι προβλέπει ο Σάκης Αρναούτογλου

Ο Σάκης Αρναούτογλου πρόβλεψε πως το Σαββατοκύριακο ο καιρός θα
χαρακτηριστεί από ένα συνδυασμό βροχών και λίβα. ...
  Ο Σάκης Αρναούτογλου πρόβλεψε πως ο καιρός για το Σαββατοκύριακο
επιφυλάσσει πολλές εκπλήξεις. Έκπληξη πρόκειται να αποτελέσει η ταυτόχρονη
παρουσία λίβα με διάσπαρτες μπόρες. Ο Σάκης Αρναούτογλου προειδοποίησε
επίσης, ότι η ταυτόχρονη παρουσία ζεστών και ξηρών ανέμων αυξάνει την
επικινδυνότητα για την εκδήλωση πυρκαγιών.
Πιο συγκεκριμένα, ο μετεωρολόγος σε ανάρτηση του στο Facebook ανέφερε ότι το
Σάββατο θα έχουμε ζέστη, σκόνη, ισχυρό κατά τόπους λίβα με πολύ υψηλό κίνδυνο
για φωτιές στις περιοχές όπου θα φυσά, αλλά και διάσπαρτες και σύντομης
διάρκειας, τοπικά μόνο ίσως και δυνατές μπόρες/καταιγίδες.
Η πρόγνωση του Αρναούτογλου
Αύριο θα πνέουν δυτικοί, νοτιοδυτικοί άνεμοι αρκετά θερμοί, που θα μεταφέρουν
θερμές αέριες μάζες από τη Βόρεια Αφρική.
Στην ενδοχώρα θα είναι πιο δυνατοί οι άνεμοι σε σχέση με τα πελάγη, με ριπές
δυτικών ανέμων ακόμα και 6-7 μποφόρ στη δυτική Μακεδονία, στις ορεινές
περιοχές Ηπείρου, στα ορεινά και πεδινά της Θεσσαλίας έως και στην Εύβοια και
τις Σποράδες. Οι άνεμοι δεν αποκλείεται να φτάσουν και στα 8 μποφόρ στις
κορυφές των βουνών.
Αναλυτικά η πρόγνωση του καιρού από την ΕΜΥ
ΑΤΤΙΚΗ
Καιρός: Γενικά αίθριος με λίγες αραιές νεφώσεις
Άνεμοι: Δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 5 και μέχρι αργά το απόγευμα τοπικά 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 20 έως 36 και κατά τόπους 37 βαθμούς Κελσίου.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες οπότε και είναι πιθανόν να εκδηλωθούν τοπικές βροχές.
Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4, μετά το μεσημέρι βαθμιαία δυτικοί βορειοδυτικοί,
ενισχυόμενοι το απόγευμα σε 5 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 17 έως 34 βαθμούς Κελσίου.
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ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις που γρήγορα από τα δυτικά θα αυξηθούν και θα
εκδηλωθούν τοπικοί όμβροι και από το μεσημέρι κυρίως στην ανατολική Μακεδονία
και τη Θράκη σποραδικές καταιγίδες. Βελτίωση του καιρού προβλέπεται αργά το
βράδυ.
Άνεμοι: Νοτιοδυτικοί 3 με 4, βαθμιαία από τα δυτικά δυτικοί βορειοδυτικοί 5 και
στην κεντρική Μακεδονία από το απόγευμα τοπικά 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 17 έως 35 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 3 με 4
βαθμούς χαμηλότερη.
ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Νεφώσεις κατά τόπους αυξημένες με τοπικές βροχές στα βόρεια.
Σποραδικές καταιγίδες θα εκδηλωθούν στην Ήπειρο και τη δυτική Στερεά τις
μεσημβρινές και απογευματινές ώρες.
Άνεμοι: Αρχικά νότιοι νοτιοανατολικοί 3 με 5 μποφόρ, βαθμιαία από δυτικές
διευθύνσεις με την ίδια ένταση.
Θερμοκρασία: Από 18 έως 35 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο 2 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.
ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΕΥΒΟΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Γενικά αίθριος. Τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στα ηπειρωτικά
θα αναπτυχθούν πρόσκαιρες νεφώσεις.
Άνεμοι: Δυτικοί 5 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 17 έως 36 και κατά τόπους 37 βαθμούς Κελσίου.
ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ
Καιρός: Γενικά αίθριος.
Άνεμοι: Δυτικοί βορειοδυτικοί 5 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 21 έως 30,στην Κρήτη κατά τόπους έως 33 βαθμούς Κελσίου.
ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ – ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ
Καιρός: Γενικά αίθριος. Από το μεσημέρι θα αναπτυχθούν νεφώσεις στα βόρεια
όπου υπάρχει πιθανότητα πρόσκαιρων τοπικών βροχών.
Άνεμοι: Στα βόρεια νοτιοδυτικοί 4 με 5 και στα νότια δυτικοί βορειοδυτικοί 5 με 6
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 23 έως 33 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 3 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.
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